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Rursee in Flammen – seit 1965 das größte Volksfest in und am Wasser 
24 - 27. Juli 2025 – Rurberg 
Ehrenamtliche Helfer organisieren das Fest 
Das Konzept, ein Volksfest zu veranstalten für Jung und Alt mit Markt, Musik und vielseitiger Unterhaltung, geht nur auf, weil sich die Organisatoren auf die Unterstützung von ca. 260 Helfern verlassen können. Die kommen nicht nur aus Rurberg. „Wir freuen uns, dass die Begeisterung für Rursee in Flammen offensichtlich ansteckend ist: Aus allen Orten der Gemeinde, sowie den Nachbarkommunen machen Vereine und Einzelpersonen mit, denen das Fest am Herzen liegt“, weiß Sander Lutterbach. 
Die Finanzierung stellt die Organisatoren vor eine große Herausforderung 
Die finanziellen Risiken einer solchen Großveranstaltung sind hoch: Das Sicherheitskonzept, Gebühren, Gema, die Bands – alles kostet Geld. Seit der Corona-Pandemie sind die Preise – vor allem für Dienstleistungen und Mietmaterial – zudem um rund 30% gestiegen.
Den Einsatz der Helfer kann man nicht beziffern – er ist im wahrsten Sinne des Wortes unbezahlbar. Auch den Sponsoren ist das Organisationsteam sehr dankbar, ohne die wäre Rursee in Flammen nicht möglich. 
Am Donnerstag, Freitag und Sonntag ist der Eintritt frei. Am Samstag wird ein Eintrittsgeld von 3,00 Euro erhoben – Kinder bis zwölf Jahre zahlen samstags keinen Eintritt. 
Diese Highlights ziehen viele Besucher an
Rursee LIVE geht in diesem Jahr mit einem geänderten Konzept an den Start. Erstmalig gibt es freitags bei RURSEE LIVE ein Festivalprogramm mit fünf Live-Bands. Der Eintritt ist kostenlos.


Am Samstagabend folgt dann ein weiteres Highlight – das Höhen-Feuerwerk über dem Rursee. Viele Gäste kommen an diesem Abend jährlich nach Rurberg, um das einzigartige Schauspiel vom Seeufer aus zu sehen. 
Alle weiteren Infos unter www.rurseeinflammen.de.
Wir bitten Sie im Vorfeld auf dieses Ereignis in Ihren Pressemedien hinzuweisen und bedanken uns im Voraus. 

Mit freundlichen Grüßen vom Rursee,
Orts- und Verkehrsverein Rurberg - Woffelsbach e.V.
Pia Kohnen (Pressesprecherin)


Informationen

Internet: www.rurseeinflammen.de 

Facebook: www.facebook.com/rurseeinflammen

Instagram: www.instagram.com/rurseeinflammen
 
Rursee in Flammen 2025 - Donnerstag, 24. Juli 2025 bis Sonntag, 27. Juli 2025

…schon mal vormerken
Rursee in Flammen 2026 - Donnerstag, 23. Juli 2026 bis Sonntag, 26. Juli 2026
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